

Kapely budou hrát po kempech

Hlučín (mao) - Na turné po moravských a slezských kempech vyrazí v prvním červencovém týdnu kapely Lybar Band z Hlučína a ostravský Hoo Hoo Coctail.

Na společném Camp Tour bude na muzikanty čekat celkem pět zastávek. „Už se těšíme. Bude to taková pracovní kapelní dovolená,“ řekl zpěvák Hoo Hoo Coctailu Toma Rybola.

Kapely bude na trase doprovázet

nákladní automobil převážející aparaturu. Ten se bude pravidelně měnit i v podium. „Camp Tour jsme připravili i jako propagační akci pro festival Štěrkovna Open Music, který 11. a 12. srpna pořádáme na břehu jezera v Hlučíně,“ řekl zpěvák Lybar Bandu Pavel Kijanica.

Camp Tour začíná v pondělí 3. července v autokempu Jezero v Hlučíně. Pak se kapely přesunou do Baldovce na Vyškovsku. Pokračovat bu-

dou na jižní Moravě v kempu Merkur v Pasohlávkách a o den později pak v Bítově na břehu Vranovské přehrady. Turné zakončí ve Vítkově Podhradí na Opavsku. „Vždy budeme začínat hrát ve 20 hodin a vystoupení, během kterých se obě skupiny vystřídají, budou končit okolo půlnoci,“ uvedl Kijanica.

Deník hudebníků budou moci čtenáři sledovat na internetových stránkách www.lybarband.com.

Skupiny Lybar Band a Hoo Hoo Coctail vyrazí na turné

BŘETISLAV UHLÁŘ

Ostrava • Na turné po moravských a slezských kempech vyrazí v prvním červencovém týdnu kapely Lybar Band z Hlučína a legendární ostravský Hoo Hoo Coctail. Na společném Camp Tour bude na muzikanty čekat celkem pět zastávek. „Už se těšíme. Bude to taková pracovní kapelní dovolená,“ řekl zpěvák Hoo Hoo Coctailu Toma Rybola (na snímku).

„Kapely bude na trase doprovázet nákladní automobil převážející aparaturu. Ten se bude pravidelně měnit i v podium. Camp Tour jsme

připravili i jako propagační akci pro festival Štěrkovna Open Music, který v 11. a 12. srpna pořádáme na břehu jezera v Hlučíně,“ dodal zpěvák Lybar Bandu Pavel Kijanica.

Camp Tour začíná v pondělí 3. července v Autokempu Jezero v Hlučíně na Opavsku. Pak se kapely přesunou do Baldovce na Vyškovsku. Pokračovat budou na jižní moravě v kempu Merkur v Pasohlávkách a o den později pak v Bítově na břehu Vranovské přehrady. Turné zakončí ve Vítkově Podhradí na Opavsku. „Vždy budeme začínat hrát ve 20 hodin a vystoupení, během kterých se obě skupiny vystřídají bu-

dou končit okolo půlnoci,“ dodal Kijanica.

Zájemci si už podle kalendáře turné sami plánují svou dovolenou a hodlají za svými oblíbenci dokonce vyrazit. Pro ty, kteří si volno vzít nemůžou, budou muzikanti každý den zapisovat zážitky z turné. Deník hudebníků budou moci čtenáři sledovat na stránkách www.lybarband.com.

Ostravská kapela Hoo Hoo Coctail, která letos oslaví desáté narozeniny, už patří k legendám ostravské scény. Vlastním nákladem si vydali první desku, kterou natočili živě v klubu Parník.

Na podzim skupině vyjde první



pravé album, které je již natočeno a dokončuje se. Na podzim Hoo Hoo Coctail připravuje velké turné po republice se švýcarskou hvězdou formací Disgroove. Ta je zároveň hlavní zahraniční hvězdou festivalu Štěrkovna Open Music, kde vystoupí i Lenka Dusilová, Ready Kirken, B.S.P., Vladimír Mišík, O5&Radeček a řada dalších skupin.

Lybar Band svým zvukem a repertoárem zůstává věrný hardrocku 70. let minulého století. Také Lybari, kteří první album vydali loni v prosinci, pracují na materiálu pro novou desku. Ta by měla být hotová ještě do konce roku.

Rockeři

zahrají po kempech!

Ostravští Hoo Hoo Coctail umí hrábnout do strun!
foto: ARCHIV

OSTRAVA (red) Na turné po moravských a slezských kempech vyrazí v prvním červencovém týdnu kapely Lybar Band z Hlučína a ostravští Hoo Hoo Coctail.

Na společném Camp Tour bude na muzikanty čekat celkem pět zastávek. „Už se těšíme. Bude to taková pracovní kapelní dovolená,“ prozradil zpěvák Hoo Hoo Coctail Tom Rybola. „Skupiny bude na trase doprovázet nákladní automobil převážející aparaturu. Ten se bude pravidelně měnit i v podium. Camp Tour jsme připravili i jako propagační akci pro festival Štěrkovna Open Music, který 11. a 12. srpna pořádáme na břehu hlučinského jezera,“ dodal zpěvák Lybar Bandu Pavel Kijanica. Camp Tour začíná v pondělí 3. července v Autokempu Jezero v Hlučíně. Pak se kapely přesunou do Baldovce na Vyškovsku. Pokračovat budou na v kempu Merkur v Pasohlávkách a o den později pak v Bítově na břehu Vranovské přehrady. Turné zakončí ve Vítkově-Podhradí. „Vždy budeme začínat hrát ve 20 hodin a vystoupení, během kterých se obě sku-

piny vystřídají, budou končit okolo půlnoci,“ upřesnil Kijanica. Ostravská formace Hoo Hoo Coctail, která letos oslaví desáté narozeniny, už patří ke stálícím lokální scény. Vlastním nákladem si vydala první desku, kterou natočila živě v klubu Parník. Na podzim skupině vyjde první pravé album, které je již natočeno a dokončuje se. Na podzim Hoo Hoo Coctail připravují velké turné po republice se švýcarskou formací Disgroove. Ta je zároveň hlavní zahraniční hvězdou festivalu Štěrkovna Open Music, kde vystoupí i Lenka Dusilová, Ready Kirken, B. S. P., Vladimír Mišík, O5&Radeček a další. Lybar Band svým zvukem a repertoárem zůstávají věrní hard rocku 70. let minulého století. Také hlučínští rockeři, kteří první album vydali loni v prosinci, pracují na materiálu pro novou desku. Ta by měla být hotová ještě letos.